横須賀バスケットボール協会 一般担当

一般 市民大会参加費について

2024 年度一般 市民大会参加費について、以下の通りとします。 所定の納入金額をご確認いただき、 期限まで(2024年3月31日(日)を厳守)に払い込みをお願いいたします。 振り込みがない場合は、大会への参加をお断りする場合があります。十分にご注意ください。

2024年3月2日(土)から3月31日(日)までの期間で、以下の口座に振込をお願いします。

◆市民大会参加料 ①:

予選リーグなし(最低15°-ム実施): **5.000円**

(大会参加のチームのみ。会場確保日数と参加チーム数(最低試合数)により事前に決定)

<納入方法> 振込期間以外は振り込みを行わないでください。

【注意】振込手数料はチーム負担でお願いします(上の参加料、運営費の金額を正しく入金してください)。 振込時の依頼人名は、かならず下の囲み記事に従い口座名義に加えチーム名を付記してください。 また、払込の際の振込票(副票)をもって領収証に代えさせて頂きますので、大切に保管してください。

く振込先>

銀行名: かながわ信用金庫(1281)

支店名: 栄町支店(005)

口座: 普通口座 1379893

名義人: ヨコスカバスケットボールキョウカイ(横須賀バスケットボール協会)

<振込時の依頼人名>

自動の口座名義ではなく(氏名カナだけでなく)、必ずチーム名を含めてください。 振込者を先に、その後にチーム名を入力してください。

例) 『ヨコスカタロウ(チームBB)』 チーム名をカッコ書きで付ける

本件連絡先: 一般役員メーリングリスト yabba@zpost.plala.or.jp

菊地 直樹(090-2646-5771)、佐藤 敦(090-8872-3652)